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PLANTEAMIENTO METODOLÓGICO

Tipo de estudio è Cualitativo.Tipo de estudio  Encuesta telefónica

Detalle de 

planteamiento 

metodológico

 Se llevó a cabo una encuesta nacional considerando 500 entrevistas telefónicas

 Las personas a entrevistar se seleccionaron de la siguiente manera:

 Muestreo aleatorio simple sobre el listado de teléfonos del país.

Tipo de estudio è Cualitativo.Universo de 

análisis
 Personas mayores de 18 años con credencial de elector.

FICHA TÉCNICA

1

Resultados para:  Con un 95% de confianza, el error estadístico esperado para este estudio es de +/- 4.5%.
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¿Qué tanto le interesan las elecciones?

59%

64%

11%

9%

18%

13%

11%
11%

1%

3%

23 Abril 21 Mayo

Le interesa mucho Le interesa pero no mucho Le interesa sólo un poco De plano no tiene ningún interés en las elecciones No contestó
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El día de ayer se llevó a cabo el segundo debate entre los candidatos a Presidente de la

República, independientemente de si vio o escuchó el debate, por favor dígame, ¿antes

de que yo se lo mencionara usted estaba enterado de esto o no?

86% 86%

14% 14%

23 Abril 21 Mayo

Sí No
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Por lo que sabe o ha escuchado, para usted, ¿quién fue el MEJOR en el debate? 

5%

13%

32%

21%
23%

27%

7%
7%

23 Abril 21 Mayo

José Antonio Meade  Ricardo Anaya Andrés Manuel López Obrador  Jaime Rodríguez "El Bronco"
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¿Y por lo que sabe o ha escuchado, para usted, quién fue el PEOR en el debate?

20%

9%

6%

17%

25%

26%

13%

25%

23 Abril 21 Mayo

José Antonio Meade  Ricardo Anaya Andrés Manuel López Obrador  Jaime Rodríguez "El Bronco"
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Por lo que usted sabe o ha escuchado, ¿quién ganó más con el debate? 

2%

9%

30%

19%

23%

27%

7%

6%

23 Abril 21 Mayo

José Antonio Meade  Ricardo Anaya Andrés Manuel López Obrador  Jaime Rodríguez "El Bronco"
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¿Usted quién cree que sería el MEJOR Presidente de México?

12%

13%

20% 19%

34%

35%

4% 5%

23 Abril 21 Mayo

José Antonio Meade  Ricardo Anaya Andrés Manuel López Obrador  Jaime Rodríguez "El Bronco"
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¿Y quién considera que sería el PEOR Presidente de México?

21%

18%

11%

14%

28%

32%

13%

17%

23 Abril 21 Mayo

José Antonio Meade  Ricardo Anaya Andrés Manuel López Obrador  Jaime Rodríguez "El Bronco"
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Después de lo que vio o escuchó del debate, ¿cambió su intención de voto para 

Presidente de la República, o no? 

16%

8%

84%

92%

23 Abril 21 Mayo

Sí No
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